

**Felsőnyárád Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2019. december 19. napján  
megtartott nyílt ülésének**

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) tárgysorozata,
- c.) határozatai: 77-80,
- d.) rendelete: -

**Határozatok:**

- 1.) Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,
- 2.) Járási startmunka programok benyújtása,
- 3.) Lakosok támogatása,
- 4.) Felsőnyárád Község Önkormányzatának egységes kormányzati funkció rendjének kiegészítése.

**Rendelet:** -

Felsőnyárád, 2019. december 19.

  
Dr. Kovács Eszter  
jegyző



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült** Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 19. napján 16,00 órakor megkezdett, 17,20 órakor befejezett **nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Felsőnyárad Községháza tanácstermes  
Felsőnyárad, Alkotmány u. 8.

**Jelen vannak:**

Bihari Aranka	polgármester,
Vass Zoltánné	alpolgármester,
Farkas Györgyné	képviselő,
Juhász Tiborné	képviselő,
Szajkóné Némethy Anita	képviselő.

**Távolmaradt:** -

**Tanácskozási joggal jelenlévő meghívott:**

Dr. Kovács Eszter	jegyző,
Éliás-Katona Ágnes	gazdálkodási fogalmazó.

**Jegyzőkönyvvezető:** Soltész Katalin főtanácsos.

**Bihari Aranka** polgármester köszöntötte jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Javasolta, a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület a napirendi javaslattal egyhangú (5 igen) szavazattal egyetértett.

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangú (5 igen) szavazattal elfogadta, az alábbiak szerint:

<b>Napirend sorszáma:</b>	<b>Napirend tárgya:</b>	<b>Előterjesztő</b>	<b>Előterjesztés módja</b>
1.)	Beszámoló a két ülés között tett polgármesteri intézkedésekről, különös tekintettel a közfoglalkoztatás helyzetére	Bihari Aranka polgármester	szóban
2.)	Járási startmunka programok benyújtása	Bihari Aranka polgármester	szóban
3.)	Települési önkormányzatok szociális feladatainak támogatására kapott állami támogatás felhasználásáról döntés	Bihari Aranka polgármester	szóban
4.)	Indítványok, bejelentések		

## 1.) N A P I R E N D

**Tárgy:** Beszámoló a két ülés között tett polgármesteri intézkedésekről, különös tekintettel a közfoglalkoztatás helyzetére.

**Előadó:** Bihari Aranka  
polgármester

A napirenddel kapcsolatban az alábbi hozzászólások hangzottak el.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, november-december hónapokban tovább folytatták a közmunka program feladatait. Lefestették a Művelődési házat, felszántásra kerültek a mezőgazdasági programban résztvevő földterületek. A megmaradt közterületeket pedig lekaszálták. Elkészült a Pece-patak hídkorlátja. Készül a Nyárádi köz felé vezető hídé is. A temetői út mélyedéseibe zúzott követ terítettek, a szemetes konténereket folyamatosan ürítették. Juhász József fenyőfát és fenyőágakat ajánlott fel a karácsonyi dekorációhoz. Ezeket a közfoglalkoztatottak vágták ki és szállították be a telephelyre. A másik fenyőfát pedig Kiss Istvántól kapták. Az asszonyok elkészítették a karácsonyfadíszeket, illetve a dekorációkat, melyeket fel is raktak. Kihelyezésre kerültek a karácsonyi díszkivilágítás fényei is. Közben a hó is esett, így egy pár napon keresztül hólapátolást, illetve szórást, csúszásmentesítést végeztek a járdákon, illetve a veszélyes útszakaszokon. Az egyik program keretében 40 db utcajelző tábla felújítására van lehetőségük. Ezeket novemberben leszedték a fiúk, az asszonyok egy csoportja pedig már le is csiszolta, illetve lefestette. Ezekre kerülnek majd az új – remélhetőleg tartósabb – feliratok. November 23-án tartották az idősök estjét, melynek előkészületeit is a közfoglalkoztatottak végezték: az asszonyos sajtos tallért sütöttek, terítettek és felszolgáltak, majd vasárnap visszapakoltak és kitakarították az iskola helyiségeit. A férfiak az asztalokat és a székeket hordták át, illetve előtte az egész tornaterem padlózatát le kellett fedni. Majd vasárnap visszavitték mindent a Művelődési házba. Az adventi vásárra szintén sütöttek az asszonyok mézeskalácsot, illetve a pakolásban, a rendezvény lebonyolításában segédkeztek. Az egyik program keretében Manóházat alakítottak ki az asszonyok, ahol foglalkozásokon vehetnek részt a gyerekek. A múlt héten elkezdték a szociális tüzelőanyag pályázaton nyert szenet is kihordani. 85 fő felelt meg a pályázati kiírásnak. Ők fejenként 4,7 mázsa szenet kaptak, illetve kapnak. Mindenkinek lehetősége van arra, hogy megszedsze, így biztos, hogy jó szenet kap. Közben igyekeznek a felmerülő lakossági igényeket, kéréseket is teljesíteni. Porcsné Irénke kérése volt egy vízelvezető árok, mélyedés kialakítása a pincesorstól lefelé, amit megoldottak. A játszótér előtti járda deszkáját is kicserélték. Kovácsné Edit kérte, hogy töltsék fel földdel a mederelem és a kerítése közötti részt. Ehhez a külszíni bányától hoztak nem kevés homokot, de megoldották ezt is. A lakosok jelezték a Malom utcában, hogy a víz a mederbe rakott sódertől nem tud lefolyni, kiszedték a fiúk. A szénnel kapcsolatos panaszuk is utána nézett. A szén öngyulladását igyekeznek megakadályozni, de sajnos ez nem mindig sikerül. Törekedni fognak arra, hogy minél ritkábban történjen ilyen.

**Juhász Tiborné** képviselő kijelentette, a bányánál a telepvezető feladata lett volna ez. Felsőnyárad még szerencsés, mert ha reggel hatkor lemegy Kurityánba, ahogy a temetőt elhagyja, rettenetes bűz van.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, a bánya vezetője elmondta, igyekeznek megtenni mindent annak érdekében, hogy ne legyen öngyulladás. Jelzés érkezett arról, hogy az egyik felsőnyárádi lakost bántalmazták az unokájáék. Felvette a kapcsolatot a családsegítő szolgálattal, de azt a választ kapta, hogy amikor kimennek ők vagy a rendőrök, letagad mindent. Így

érdemben nem tudnak intézkedni. Juhász Tiborné képviselő asszony felvetette, hogy Kazincbarcikán működik jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. Ez ügyben felvette a kapcsolatot a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központtal. Nem zárkóztak el ettől, Kiküldte a tájékoztatót a gondozónőkkel minden gondozottnak. Még nem érkeztek meg a visszajelzések, folyamatban van az igényfelmérés. Amennyiben lesz érdeklődés, januárban tudnak majd szerződést kötni.

**Juhász Tiborné** képviselő jelezte, azt mondta a kolléganő, hogy mindenképpen kellene legalább egy szándéknyilatkozat, hogy szeretnének csatlakozni.

**Vass Zoltánné** alpolgármester megkérdezte, milyen költsége van a házi segítségnyújtásnak?

**Juhász Tiborné** képviselő elmondta, 55 forintot fizetnek az igénylők naponta. Folyamatosan változik a jelzőrendszerben résztvevők száma.

**Szajkóné Némethy Anita** képviselő jónak tartotta, hiszen sok idős ember van a településen.

**Bihari Aranka** polgármester kérte a testület tagjait, akik egyetértenek a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ által működtetett jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladat ellátáshoz csatlakozási szándék nyilvánításával, szavazzon igennel.

A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt.

A képviselő-testület az elhangzottak alapján a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ által működtetett jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladat ellátáshoz csatlakozási szándékát kinyilvánításáról egyhangú (5 igen) szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

#### **77/2019. (XII. 19.) határozat**

**Tárgy:** Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás.

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Kazincbarcika Város Önkormányzata által fenntartott, de a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ által működtetett jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladat ellátáshoz csatlakozási szándékát nyilvánítja ki.

Felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozással kapcsolatos feltétel rendszerről kérjen tájékoztatást a fenntartó önkormányzat polgármesterétől.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelemszerűen

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, november 23-án megtartották a hagyományosnak mondható idősök estjét, december 7-én az adventi ünnepséget, melyek költségeit ismertette a képviselő-testület tagjaival. A közfoglalkoztatott dolgozók kaptak egy ebédet, amit maguk főztek meg, illetve 2-2 csomag szaloncukrot. Farkas Györgyné képviselő asszony kérte, mondják el, a képviselőknek milyen jogai és kötelességei vannak. Ismertette a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény jogok és kötelezettségek című 32-33. § rendelkezéseit. Juhász Tiborné képviselő asszony írt a Magyar Közút Nonprofit ZRt-nek egy levelet. Elég rosszul jött ki, hogy nem tájékoztatta őket arról, hogy milyen felvilágosítást kért a

Közúttól, előtte egyeztessenek erről. kérdéseket tett fel képviselő asszony? Kérte, legközelebb egyeztessenek ilyen esetben.

**Juhász Tiborné** képviselő kijelentette, egyeztessenek. Ő feltette annak idején a kérdést a Közútnak, amikor beszélt vele, és kértem tőle, hogy ezzel kapcsolatban volt-e valamilyen jelzés Felsőnyárádról, azt mondta, hogy nem.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, hogyha megkérdezte volna tőle Andrea azokat a kérdéseket, melyeket a Közútnak feltett, nagyon sokat meg tudott volna válaszolni. Megérkezett a Közúttól a válaszlevél az önkormányzatra. Az élelmiszerbolt előtti parkolóval kapcsolatban ő is el tudta volna mondani, hogy az Abaúj COOP tulajdona, a panasszal a COOP-ot kell megkeresni. Azt is el tudta volna mondani, hogy a Jószerencsét utca és a Felvég utca az önkormányzat tulajdonában van, az önkormányzat teheti ki a táblát. A Nyárádi közben lévő híd szintén önkormányzati tulajdon. A tükrök elhelyezéséhez bejárást kell kérni, erre vonatkozóan küldtek levelet, választ nem kaptak. A gyalogosátkelőhely létesítése nagyon régi téma, már akkor is körbejárták, amikor Visnyai Gyula, majd Kirila Ferenc volt a polgármester. A központi kereszteződésnél zebrát nem lehet elhelyezni, csak úgy, hogy 50 méter távolság belátható legyen. A buszmegállótól 15 méterre szintén nem lehet zebrát létesíteni. Tehát a buszmegállótól 15 méterre fölfelé lehetne gyalogátkelőhelyet elhelyezni, ahová – többszöri megvitatás alapján arra jutottak – senki nem fog elmenni. Milliós nagyságrendű lenne a kialakítás költsége, hiszen felálló járdaszívetet kell építeni, külön megvilágítást kialakítani, melyek költsége az önkormányzatot terhelné. Akkor lenne értelme gyalogátkelőhelyet kialakítani, hogyha az a központon átmenne, erre viszont nincs lehetőség.

**Juhász Tiborné** képviselő elmondta, szeretett volna egy hivatalos választ a Közúttól. Jelezte, amikor kijönnek a Petőfi útról a Széchenyi útra, illetve a József Attila útról kikanyarodni a Petőfi útra a falu felé életveszélyes, valamint Kurityán felől Jákfalva felé menni is veszélyes, mert aki Felsőkelecsény felől jön, az nem látja a másik autóst.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, Kurityán irányából Jákfalva felé, ahogy jöttek, nem látható be, régebben volt ott tükrök, ezt már kérték a Közúttól. Kérte hasonló esetben beszéljék meg vele a képviselők, hogy tudják, milyen ügyben kérnek tájékoztatást. Bármilyen probléma felmerül, beszéljék meg ülésen, ne emailben, és itt válaszolnak a felmerülő kérdésekre.

**Juhász Tiborné** képviselő véleménye szerint jó lenne, hogyha a felsőnyárádi testület is megfelelő tájékoztatást kapna a polgármester részéről. Szeretnének tudni például a szociális tüzelőről, ki az, aki rászoruló, ki kapja, jó lett volna erről egy kicsit képből lenni, mert megállították a faluban, hogy kapnak-e tüzelőt. Nem tudja, hogy kik azok, akik ebben részesülnek. Hogyha valaki megkérdezi, hogy ő kap-e, nem tudnak mit mondani. Lopások felmerültek a szénnel kapcsolatban.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, az előző képviselő-testület fogadta el a tüzelőtámogatásra vonatkozó rendeletet. Az az igénylő kaphatta meg a támogatást, akinek családjában az egy főre eső jövedelem nem haladta meg a 85.500 Ft-ot, illetve a rendeletben felsorolt ellátások valamelyikében részesül. Az igénylők megkapták a határozatot, értesültek arról, kapnak-e szénét vagy sem. Volt egy olyan bejelentés, hogy akik kiviszik a szenet egyet-kettőt levesznek belőle. Elmondta, hogyha véletlenül ilyen előfordul, jelezzék. Hogyha ilyen történt, vissza kellett volna küldeni a járművet a bányához, ráállítani a mérlegre, ahol kiderül, tényleg kevesebb szénét tettek-e le, rögtön szólni kellett volna. Sajnos kevés a férfi munkaerő, ezért kérték a lakosokat, hogy aki tudja, szedje meg magának a szenet.

**Szajkóné Némethy Anita** képviselő elmondta, felé is jelezték a szénnel kapcsolatos problémát. Az lenne a legjobb, hogyha megszédnék maguknak, akkor nincs gond.

*A képviselő-testület a polgármester beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.*

*Juhász Tiborné képviselő részére átadásra került a Magyar Közút Nonprofit ZRt. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatósága által irt válaszlevél.*

## **2.) NAPIREND**

**Tárgy:** Járási startmunka programok benyújtása.

**Előadó:** Bihari Aranka  
polgármester

A napirenddel kapcsolatban az alábbi hozzászólás hangzott el.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, a 2020. 03. 01. – 2021. 02. 28-ig terjedő időszakra vonatkozó startmunka programelemek benyújtására vonatkozóan határozatot kell hoznia a képviselő-testületnek. Jövő évben mezőgazdasági növénytermesztés és állattenyésztés, valamint helyi sajátosság programot szeretnének indítani 12, illetve 14 fővel. A mezőgazdasági programban termelt növényeket elsősorban az óvoda konyháján használják fel, az esetleges túltermelést szociális rászorultság alapján osztanak ki. Kérte, akinek van ötlete, javaslata, mit tervezzenek be a programba, jelezze. Nagy dolgokat nem tudnak megvalósítani, hiszen a nők a mezőgazdasági földterületet megművelik, a férfiak között viszont csak egy fő van, aki a szántást, famunkákat, traktorral a hótolást stb. csinálja.

**Farkas Györgyné** képviselő megkérdezte, Horváth Gábornénak nem lehetne-e minimálbért fizetni, alkalmazni, közfoglalkoztatás helyett, mert nagyon sokat dolgozik. Esetleg a művelődési házban rendezvényszervezőként stb.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, startmunka programban csak közfoglalkoztatotti bért tudnak fizetni, a csoportvezető kap plusz pótlékot. A művelődési házban is kulturális közfoglalkoztatott dolgozott korábban. Szeretett volna annak idején minivarrodát kialakítani, mert sok volt a varrónő de nem engedélyezték.

**Szajkóné Némethy Anita** képviselő véleménye szerint is megérdemelné, mert nagyon sokat dolgozik, szervez mindent, manóházat csináltak, mozgatja Felsőnyáradon az embereket.

**Juhász Tiborné** képviselő megkérdezte, megbízási díjjal sem lehet?

**Dr. Kovács Eszter** jegyző elmondta, közfoglalkoztatási bér mellett nem lehet más juttatást adni.

**Bihari Aranka** polgármester jelezte, szeretett volna annak idején minivarrodát kialakítani, mert sok volt a varrónő, de nem engedélyezték. A startmunka programba tervezett dolgokat átnézik, és nem biztos, hogy mindent engedélyeznek. Barbarára tényleg mindenben lehet számítani, de sajnos nincs más lehetőségük.

A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt.

A képviselő-testület a polgármester által elmondottak alapján a járási startmunka programok benyújtásáról egyhangú (5 igen) szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

### **78/2019. (XII. 19.) határozat**

**Tárgy:** Járási startmunka programok benyújtása.

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A képviselő-testület úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályára 2020. március 01. napjától 2021. február 28. napjáig tartó időszakra
  - a. a járási startmunka mezőgazdasági növénytermesztés és állattenyésztés program elemére, biztosítva 12 fő közfoglalkoztatott 12 hónapos közfoglalkoztatását,
  - b. a helyi sajátosság program elemére, biztosítva 14 fő közfoglalkoztatott 12 hónapos közfoglalkoztatását.
- 2.) A képviselő-testület úgy döntött, hogy a megtermelt mezőgazdasági termékek felhasználása elsődlegesen a közintézmények étkeztetése céljára történik, esetleges túltermelt felesleg a szociális rászorultság alapján kiosztásra kerül.
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, és a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

### **3.) NAPIREND**

**Tárgy:** Települési önkormányzatok szociális feladatainak támogatására kapott állami támogatás felhasználásáról döntés.

**Előadó:** Bihari Aranka  
polgármester

A napirenddel kapcsolatban az alábbi hozzászólások hangzottak el.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, az önkormányzat minden évben kap bizonyos keretet, melyet csak szociális célra lehet felhasználni. A települési támogatást stb. ebből a keretből finanszírozzák. Rendelkezésükre fog állni az az összeg, amit erre a célra fel lehet használni, így 4.000 Ft/fő összeggel tudnák a lakosokat támogatni.

**Juhász Tiborné** képviselő véleménye szerint kapja meg az is a támogatást, akinek az állandó lakóhelye itt van, de például a lányánál, vagy idősek otthonában van.

**Bihari Aranka** polgármester javasolta, aki egyetért azzal, hogy a Felsőnyáradon településen állandó lakóhellyel rendelkező lakosok 4.000 Ft/fő összegű támogatásban részesüljenek, szavazzon igennel. Az összeget hétfőn fizetnék a művelődési házban, aki nem tudja átvenni ebben az időpontban a támogatást, azok részére december 30-án pótfizetést tartanának.

A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján a lakosok 4.000 Ft/fő összegű támogatásáról egyhangú (5 igen) szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

### **79/2019. (XII. 19.) határozat**

**Tárgy:** Lakosok támogatása.

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Felsőnyárad településen 2019. december 18. napján állandó lakóhellyel rendelkező lakosokat 4.000 Ft/fő, azaz négyezer forint/fő összegű támogatásban részesíti.

Kiskorú felsőnyáradói lakos esetében a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő jogosult a pénzüsszeg felvételére. Amennyiben a nagykorú felsőnyáradói lakos nem tudja személyesen felvenni a támogatás összegét, meghatalmazás szükséges.

A képviselő-testület a juttatás fedezetére 2019. évi költségvetésében négymillió forintot biztosít.

A támogatás kifizetése a Felsőnyárad, Művelődési házban történik 2019. december 23. napján 8:00 – 13:00 óra között. Pótkifizetés időpontja 2019. december 30. napján 8:00 – 11:00 óra.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2019. december 31.

## **4.) N A P I R E N D**

**Tárgy:** Indítványok, bejelentések.

**Dr. Kovács Eszter** jegyző tájékoztatta jelenlévőket arról, hogy szükségessé vált a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendeletének, kormányzati funkció rendjét tartalmazó 2. függelékének „104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés” kormányzati funkcióval történő kiegészítése.

A döntéshozatali eljárásban 5 fő vett részt.

A képviselő-testület dr. Kovács Eszter jegyző által elmondottak alapján a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendeletének



Felsőnyárad község Önkormányzatának egységes kormányzati funkció rendjét tartalmazó 2. függeléke kiegészítéséről egyhangú (5 igen) szavazással az alábbi határozatot hozta:

### 80/2019. (XII. 19.) határozat

**Tárgy:** Felsőnyárad Község Önkormányzatának egységes kormányzati funkció rendjének kiegészítése.

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Felsőnyárad Község Önkormányzatának egységes kormányzati funkció rendjét kiegészíti az alábbi kormányzati funkcióval:

104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés

A képviselő-testület felhívja a jegyzőt a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 28.) önkormányzati rendeletének Felsőnyárad község Önkormányzatának egységes kormányzati funkció rendjét tartalmazó 2. függelékének kiegészítésére.

Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetés céljából.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelemszerű

**Dr. Kovács Eszter** jegyző elmondta, az Mötv. 39. § (1) bekezdése és 72. § (4) bekezdési alapján az önkormányzati képviselő és a polgármester megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonyilatkozatát. Átadta a képviselő-testület tagjai részére a vagyonyilatkozat-tételhez szükséges nyomtatványokat.

*A képviselő-testület tagjai részére kiosztásra került a következő évi vagyonyilatkozat tételhez szükséges nyomtatványcsomag.*

**Szajkóné Némethy Anita** képviselő jelezte, a Petőfi úton a Gondos féle ingatlanon – ahol a tulajdonos meghalt – lévő kutya megtámadta az egyik lakost, úgy mentek neki segíteni. Tenni kellene a kutyával valamit.

**Bihari Aranka** polgármester megjegyezte, a kutyát az elhunyt tulajdonos élettársa jár etetni, beszélnek vele ez ügyben.

**Dr. Kovács Eszter** jegyző elmondta, az önkormányzatnak lennie kellene egy keretnek, amiből befogadják a kóbor kutyákat, és elszállítatják a menhelyre. Ennek költsége nagyon magas, és problémát jelent, hogy a menhelyeken sincs hely. Hiába küldenek ki felszólítást, az állattartás szabályairól tájékoztatást, nem sok hatása van.

**Bihari Aranka** polgármester hozzáfűzte, Putnokon év eleji társulási ülésen volt szó arról, hogy terveznének közösen egy menhelyet, ahová elszállíthatnák a kóbor kutyákat, de a fenntartása

nagyon sokba kerül, az önkormányzat nem tudja ezt felvállalni. A kutya gazdájának kellene eljárni.

**Vass Zoltánné** alpolgármester jelezte, az utcájuk sarkán lévő ingatlanon van egy vad kinézetű kutya, ami felugrik a kerítésre. Valamelyik reggel kijött a kutya, nem mertek tőle elmenni. Beszéltek a gazdájával, becsinálta a kerítés érintett részét, de félnek, mert ha kerékpárral mennek, rögtön ugrik a kutya a kerítésnek.

**Juhász Tiborné** képviselő véleménye szerint közösségi együttélés szabályairól rendeletet lehetne alkotni, ahol le lehetne ilyen problémákat szabályozni.

**Dr. Kovács Eszter** jegyző jelezte, magasabb szintű jogszabályban szabályozott dolgokat nem lehet helyi rendeletben szabályozni. Tájékoztatta jelenlévőket arról, őt tulajdonosa van a korábbi ülésen jelzett József Attila úti ingatlanok. Idézést küldött a tulajdonosoknak, akik közül egyik sem jelent meg, volt, aki telefonon jelezte, hogy nem tud jönni. Ismételt idézést küld a tulajdonosoknak, amennyiben ennek sem tesznek eleget, elővezetést foganatosít. Ennek költségét az önkormányzat előlegezi meg. Az ingatlannál volt kint korábban is, nemcsak a telek állapotával, a kerítéssel is problémák vannak. Amennyiben a képviselő-testület a közösségi együttélés szabályaira vonatkozó rendeletet alkot, közigazgatási bírság kiszabására lenne lehetőség. A végrehajtási tapasztalata az hogy nem hajlandóak az emberek ezeket megfizetni.

**Vass Zoltánné** alpolgármester felvetette, az ő utcájuk végén is van egy nagyon rossz állapotban lévő ingatlan.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, annak az ingatlanok is rengeteg tulajdonosa van.

**Juhász Tiborné** képviselő szerint el kellene gondolkodni a közösségi együttélés szabályairól szóló rendeleten, amibe mindent bele kellene írni. Még ha bírságot nem is fizetik ki, valamilyen módon be lehetne hajtani. Mindenkinek írásban ki kell küldeni, hogy az ingatlan előtti árok rendben tartása, és a fű vágása az ő feladata.

**Dr. Kovács Eszter** jegyző kérte, gyűjtse össze a képviselő-testület, mit szeretne a közösségi együttélés szabályaira vonatkozó rendeletben szabályozni, előkészíti a rendelet-tervezetet, és jövő évben megalkothatja a testület. Amiről magasabb szintű jogszabály rendelkezik, arról nem rendelkezhet önkormányzati rendelet.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, tájékoztatót küldenek ki a lakosoknak arról, mi a feladatuk. A szomszédjában lévő ingatlanon is borzasztó állapotok uralkodnak, a kecske a házban van stb. Csendháborításon keresztül minden előfordul,

**Dr. Kovács Eszter** jegyző jelezte, hogyha fertőzésveszélyről van szó, az ÁNTSZ-hez tartozik a probléma. A csendháborítás szabálysértési rendelkezés, amikor megvalósul, a nap bármely szakában lehet szólni a rendőrségnek.

**Szajkóné Némethy Anita** képviselő jelezte, az iskola melletti parkolónál nem tudnak eljönni a gyalogosok a sártól a járdán. Náluk textilfólia van a kő alatt, és nagyon jó, nem került olyan sokba a kő, itt is megoldást jelenthetne.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, annak idején Pongó Ferencék csinálták a vízelvezetést, és sajnos, amikor esik az eső, a járdára folyik a víz. Megpróbálják jövőre anyagi lehetőségüktől függően megoldani a problémát. Zúzott követ tudnak a területre vinni, de előbb a vízelvezetést kellene megcsinálni, hogy lefolyjon a víz, ezt követően lehetne zúzott kövezni.

**Juhász Tiborné** képviselő megkérdezte, játszóternél mit hordanak? Tele van hatalmas keréknyomokkal, tegnap is szóltak, hogy fel van hordva a sár a járdára.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, nem tudja, mit hordanak azon a területen, földművelés is folyik ott.

**Vass Zoltánné** alpolgármester megjegyezte, most szántottak, és kukorica van ott.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, szétosztották a települést utca szerint a képviselők között. Farkas Györgynének van a legkevesebb utcája, ezért hozzá kerülne az Alkotmány utca és a Dobó István utca is.

**Juhász Tiborné** képviselő jelezte, január 10-én 16,00 órától szeretnének fogadóórát tartani mindannyian a művelődési házban.

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, nincs akadálya, önálló fogadóóra jobb lenne. Az utcabeliek tudnák, hogy az ő utcájuknak mikor tartanak fogadóórát.

**Farkas Györgyné** képviselő felvetette, az alpolgármesternek nem lehetne hetente egyszer, vagy havonta kétszer fogadóórája, hogyha a polgármestert valami miatt nem tudják elérni?

**Bihari Aranka** polgármester elmondta, őt bármikor el tudják érni, fogadóórán kívül lyukasórában is feljön a hivatalba.

**Vass Zoltánné** alpolgármester jelezte, havonta egyszer vállalja fogadóóra tartását. Véleménye szerint fogadóórát külön-külön kellene tartani.

**Juhász Tiborné** képviselő szerint a január 10-ei fogadóóra maradjon így, és ott elmondják, hogy ezután mindenki külön fog tartani fogadóórát.

**Farkas Györgyné** képviselő szerint később egy napon tartják majd a fogadóórát, csak külön. Ne legyen ellenségeskedés, mindent beszéljenek meg, és úgy döntsenek, dolgozzanak együtt a képviselők, a polgármester.

**Bihari Aranka** polgármester egyetértett, együtt próbáljanak meg dolgozni, és ugyanazt képviselik a lakosság felé mind az öten. Hogyha valami felmerül, kérdezzenek, és hogyha tud, válaszol, hogyha nem, utána néz, és beszéljék meg együtt. Mivel több indítvány, bejelentés nem volt, megköszönte jelenlévők részvételét és az ülést bezárta.

Kmf.

  
Dr. Kovács Eszter  
jegyző



  
Bihari Aranka  
polgármester





Felsőnyárad Községi Önkormányzat  
Polgármesterétől  
3721 Felsőnyárad, Alkotmány u. 8.  
Telefon/fax: 48/347-001, 48/502-201

## M E G H Í V Ó

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 65. §-ában biztosított jogkörömben  
**Felsőnyárad Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülését**

**2019. december 19. napján (csütörtökön) 16,00 órára**

összehívom.

Az ülés helye: **Községháza Felsőnyárad**

Napirendi javaslat:

- 1.) Beszámoló a két ülés között tett polgármesteri intézkedésekről, különös tekintettel a közfoglalkoztatás helyzetére
- 2.) Járási startmunka programok benyújtása
- 3.) Települési önkormányzatok szociális feladatainak támogatására kapott állami támogatás felhasználásáról döntés
- 4.) Indítványok, bejelentések

Előterjesztő:

Bihari Aranka  
polgármester

Bihari Aranka  
polgármester

Bihari Aranka  
polgármester

**Állandó meghívott:**

Dr. Kovács Eszter jegyző,  
Váradi István Felsőnyárad Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

Felsőnyárad, 2019. december 10.



## Jelenléti ív

Felsőnyárád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 19. napján 16,00 órai kezdettel a felsőnyárádi Községházán megtartott üléséről.

Bihari Aranka polgármester

Bihari Aranka

Vass Zoltánné alpolgármester

Vass Zoltánné

Farkas Györgyné képviselő

Farkas Györgyné

Juhász Tiborné képviselő

Juhász Tiborné

Szajkóné Némethy Anita képviselő

Szajkóné Némethy Anita

### Meghívottak:

Dr. Kovács Eszter jegyző

Dr. Kovács Eszter

Várad István elnök  
Felsőnyárád Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Éliás-Katona Ágnes gazdálkodási fogalmazó

Éliás-Katona Ágnes

Soltész Katalin jegyzőkönyvvezető

Soltész Katalin